Talam|d| com Eﬁgn '|n n' lall Iam  Lbas’1 ol

a.}d.bi\ Jedll Jea cilia gas iy 23 At
VIV e UyeJSWI dliw o oVl aul
ailui)l pelally

Ros x0Slen f(1)-f(x) 5 £(1)=0 (1

R Gl f Al s paidad o f(1): 0 0n (2

:10 s

F) =0 44 bl R e Bl Gl DI (0
7(0) el (1

R Gl f Allssdad o 7 (0) of 022

11 Gl

Fr) = 41 bl R e 3 asdl D7 oS8
£(0) 1l 5p 23x(1

R e f AVall 5 pusl dedl o £ (0) O 02(2

112 Gl

R e ol g5 f ol ol o<

Jias Gl il saa) Sal(1 g(x)=x 5 f(x)=2x-1 kW
el psi g s f oA

X 101 x |3]2lafof1]2]3
7 (x) <)
g(x)— £ (x) 1GAN B a2
Pllisa grisins 13Le g
113 G
F(x)=dx—3 1 JESE e [ A i
D, 2aa(1
A, seoi2
S Al @l el Jsaa 2as(3
114 (sl
g(x)=-3x +2 1 JUSAndl g Al oKl
D, s (1

g A, (2
g Al @l jei Jsas s (3
115 (e
,f(x)=2x2 1o dd maddla f osal
f Al (y yai e sana Df s (1
A a5 el (2
A s Jase (3
]-00;0] 5 [0;+00] Cotiaall 3o IS e f AN &5 Gl (4
A Dl et Jsas 2aa g (5
A oy Uae 2as (6
F AN Slad) Jiiedl) an i (7

1 (s
Al J)sall Cay yaide gama d2a

(-3 @ (=3 el
m(x):\/zx— (4 h(x) Sx+10 A3

x’=9
Adul) Gl & F Al Cay e de sana 3;;,2 Gl

)=l @ f(x) =2 327 -5x+10(1

4x-12
7x-1
fl¥)=5- @ f0)=155 G

£ (x) =576 (6 f(x):hf_—;__%(s

A YN 8 £ A ) e ne3 Gl

f(x)=2x"-3x (3 f(x)=i 2 . f(x)=3x(1
X

f(x)=5— 6 /()= "2__21(4

g(x) 9x3 ‘_J_xnsdd}.d\ fﬂd\.ﬂ\).u:u 4UJJA-|

Lg Wy yxide sene (D, ) 22 (1
Aol Libue S sli e 5 g dlall dan 55 ol (2

f(x)=—

x> +1

L SIS L) £ A eip S Oyl
SR Gy e D, 2aa ]
VxeR f(x)<I:ofom2
VxeR 0<f(x):ol o3

?f Adlall pe J 58 1al® [T Ak 4

16 (p S

SIS T jed) £ R
4 232005 ) e £ A Gl
f(x)==2x +ax+ 1S A8 paall £ AN yiiaisT G el
3 a2l 5,8 £ A Gl o

bl R e 3 jmall panll A £ (K38 (i

f(x)=x>-2x+5

f(x)=x+2
f@:uu‘l
F(x)=1(0) 3]
R e 1 dhﬂuﬂ\w@f(o) Sow 3
29 (oA

f(x)=—x2 F2x+1 SR A e Al f oSl

G Aldis ;ML)

1 o=




Talamidi.com gigo

Jo alall 1am Jioai @i

21
[—6; 4] Jsall e 48 jaadpare dlly £ oSl
1 oa Ll el Jean
X -6 0 1 4
fl
00 /' \ /'
-2

64 dadl Ao £ Al oy y Uas aas (]
[—6,4] Dol e f (1) O sk 2 2

SUE R e o mall g 5 f cillall yiiai322 G pad

g(x)=—x’+2x+2 5 f(x)=x>-3x+5

g A e 5 f A el al) aaa ) ol

Lo dd el ¢ aall yaiall Lpaaal) A £ o Sils D3t pal
1

f(x)=-2+ et

x?+1
‘;9_2.).\3.5\_13)Mu\u.u

116 (p s
A YN & F A A ) G

f="c

f(x)—ﬁ
~9x" 100

Cf(x)=4x —-5x*+1(1

4 f(x)=2x+7x (3

x2

J()=56 6
(SIS A8 paall g 5 f I sall yinis]7 (o pal

2
X
X)) =
g( ) 45 _1
L@ A oy paide gene (Dg) s
Aaill Lslase Syl a5, g AN A 55 (o

(1
2
3
S (x)=5x
f Z\J\ﬂ\qﬂ)ﬂkaf s (1
Ay Jase il (2
[0;4+00] Gl (30 IS e £ ANAN 4 (0l (3
AN ) s J s das ]—oo;O])
A Cay ) Uas das (4
SUS R Jedijpmdl o5 g5 f JIsll yiiir]9 (el
h(x) (x)=vx*+9 (x)
R oGle 2 2l £ AN G g ]
R e 3223 sas g A Gl g 2
R e 1 22albs5%a 5 0 22alb3 ) sme /1 A Gl w3
R* Glo 4 ) f AN a2 0 440
f(x)zzJ}—l
Jx+2

22558 f A G g 1

_% .J.szb T’)M f :d‘.ﬂ‘uiu-u 2

o dd e Al oKl 18 (el

=—x>+2x

x*+1

i e

« c’est en forgeant que 1’on devient
forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entrainant régulierement aux

calculs et exercices que I’on devient un

mathématicien
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